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ĐỒ ÁN CẤP NƯỚC TRONG CÔNG TRÌNH
THIẾT KẾ HỆ THỐNG CẤP THOÁT NƯỚC CHO KHÁCH SẠN

1.THIẾT KẾ HỆ THỐNG CẤP NƯỚC LẠNH

1.1.Lựa chọn hệ thống cấp nước lạnh.

Khi tính toán áp lực sơ bộ ta tính toán như sau:
· - Đối với nhà một tầng :
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· - Đối với nhà hai  tầng :
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· - Đối với nhà ba tầng :
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Cứ tăng một tầng thì áp lực tăng lên 4 m nhà 12 tầng.

Áp lực bên ngoài 24 (m) vào ban ngày và ban đêm là 28(m).Theo các số liệu trên ta phân bố làm 3 vùng 
Vùng 1: 4 tầng dưới cùng từ tầng 1 đến tầng 4.Sử dụng sơ đồ cấp nước đơn giản, lấy nước trực tiếp từ ống cấp nước bên ngoài.
Vùng 2: Vùng 2 gồm 4 tầng tiếp theo từ tầng 5 -8. Áp lực đường ống cấp nước bên ngoài không đủ đáp ứng.Để tận dụng không gian từ tầng mái ta đặt két nước  và cho nước chảy từ trên xuống theo đường nước riêng.
Vùng 3: gồm 4 tầng trên cùng  từ tầng 9 – 12,ta vẫn sử dụng nước lấy từ két mái nhưng chảy theo đường riêng khác so với vùng 2.
1.2.Xác định lưu lượng tính toán  và tính toán tổn thất thủy lực đường ống.
1.2.1.Xác định lưu lượng tính toán.

Lưu lượng nước tính toán được xác định theo công thức sau:
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Trong đó: qtt: lưu lượng nước tính toán

                 ( :  hệ số phụ thuộc vào tiêu chuẩn dùng nước, đối với chung cư thì




( = 2,5

               N : tổng số đương lượng của các thiết bị vệ sinh trong đoạn ống tính toán.
Có 12 tầng .1 Tầng có 8 tắm nằm,có 14 xí bệt,có 14 lavabo,có 6 tắm đứng,6 máy giặt,6 chậu rửa bếp 

[image: image5.emf]Chậu rửa mặt  0,33 168 55,44

Xí bệt 0,5 168 84

Tắm nằm 1 96 96

Máy giặt 1 72 72

Rửa bếp 1 72 72

Hương sen 0,67 72 48,24

427,68

Bảng 1.1:Tổng số đương lượng thiết bị vệ sinh

Tổng đương lượng thiết bị vệ sinh

Thiết bị

Trị số 

đượng 

Số lượng 

thiết bị

Đượng 

lượng


          K : Hệ số điểu chỉnh phụ thuộc vào tổng số đương lượng lấy theo N bảng 18.3. K=0,003.
Vậy lưu lượng nước tính toán của công trình :
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1.2.2.Tính toán thủy lực đường ống bất lợi.

Xác định tổn thất áp lực cho từng đoạn ống cũng như toàn bộ mạng lưới theo tuyến bất lợi nhất ( điểm cao nhất và xa nhất , tuyến ống tính toán là dài nhất , đánh số các đoạn ống từ điểm bất lợi nhất  đến đầu nguồn ).

              h = ixl ( m ) 

    Ở đây :          i– tổn thất áp lực đơn vị

                         l – chiều dài đoạn ống tính toán ( m )

Ta tính toán cho 3 vùng.Ta tính toán cho vùng 1 và vùng 2(vùng 3 tính toán tương tự như vùng 1.Tính cho một đường ống các đường ống ta chọn ống tương tự.Thông qua việc tính toán này ta có thể tính toán thủy lực và chọn ống xem có thể hợp lý chưa)
Vùng 1: 4 tầng phía dưới, tuyến bất lợi nhất được đánh số thứ tự trong sơ đồ không gian.Ở vùng một ta lại tính toán cho 2 vùng nhỏ khác,do khác nhau về số lượng thiết bị vệ sinh.


[image: image7.emf]Bệ xí
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1 0 1 0 0 0,67 0,41 15 2,36 1435 1,5 2,15

2 1 1 0 0 1,17 0,54 20 1,72 502,1 3,6 1,81

3 1 1 0 1 1,5 0,61 20 1,87 297,5 4 1,19

4 2 2 0 2 3 0,87 25 1,59 30,1 4 0,12

5 3 3 0 3 4,5 1,06 25 1,95 471,6 4 1,89

6 5 3 0 5 6,16 1,24 32 1,31 143,3 7,5 1,07

7 8 6 0 8 10,7 1,63 40 1,72 249,6 6 1,5

8 21 19 6 21 36,2 3,01 50 1,41 99,7 6,5 0,65

10,38
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Bảng 1.2: Tính toán tổn thất thủy lực tuyến ống bất lợi vùng 1

D 

(mm)

V   

(m/s)

1000i L(m)


Vùng 2 : 4  tầng tiếp theo, tuyến bất lợi nhất được đánh số thứ tự trong sơ đồ không gian.
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1 1 0 0 0 0,5 0,35 15 2,06 1098 2,5 2,75

2 1 1 0 0 1,17 0,54 20 1,72 502,1 1,45 0,73

3 1 1 0 1 1,5 0,61 20 1,87 297,5 0,5 0,15

4 1 1 1 1 2,5 0,79 25 1,5 273,8 3,6 0,99

5 2 2 2 2 5 1,12 32 1,2 121,3 3,6 0,44

6 3 3 3 3 7,5 1,37 32 1,41 167,1 7,2 1,2

7 4 4 4 4 10 1,58 40 1,27 113,7 7,2 0,82

8 5 5 5 5 12,5 1,77 40 1,39 136 4 0,54

9 15 15 15 15 37,5 3,06 50 1,41 99,7 6 0,6

10 20 20 15 20 45 3,35 50 1,6 128,1 194 24,8

33,02
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Bảng 1.2: Tính toán tổn thất thủy lực tuyến ống bất lợi vùng 1

D 

(mm)

V   

(m/s)

1000i L(m)

Thiết bị vệ sinh


1.3.Xác định dung tích két nước và chiều cao đặt két nước.
1.3.1.Xác định dung tích két nước

Do két nước phục vụ cho 8 tầng 

- Dung tích toàn phần của két nước được xác định theo công thức sau:

                                           Wk =K.(Wđh +Wcc) (m3)

Trong đó:

               +Wđh: Là dung tích điều hoà két nước (m3)
               +K: Hệ số dự trữ kể đến chiều cao xây dựng và phần cặn lắng ở đáy két nước, giá trị của K lấy trong khoảng (1,2 - 1,3) chọn K= 1,3

                +Wcc:Là dung tích chữa cháy (nếu có) lấy bằng lượng nước chữa cháy trong 5 phút khi vận hành tự động bằng tay

- Do công trình có lắp đặt trạm bơm và két nước (trạm bơm tự động)

                                       Wđh  = 15% Qng.đ (m3)

Với Qng.đ là lưu lượng ngày đêm của trường học lấy theo tiêu chuẩn

Chung cư là 150 (l/ng).có 400 người
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· Theo tiêu chuẩn TCVN 4513.Chung cư có khối tích là 21.000 (m3) thì số cột chữa cháy là 1,tiêu chuẩn cho một cột chữa cháy là 2,5(l/s).
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Thể tích xây dựng của két nước:

                                        Wk =0,75+ 1.3 x 9 = 12,45 (m3). Thể tích của bể là 15 (m3).

1.3.2.Xác định chiều cao đặt két nước

Chiều cao đặt két nước:
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· +S:Chiều của trần mái S=1 (m)

· +Ht:Chiều cao tầng nhà Ht=4  (m).
· +Htm:Chiều cao tầng mái Ht=3 (m).

· +Ho:Chiều cao tính từ sàn tới thiết bị vệ sinh bất lợi nhất ở đây là vòi hoa sen  Ho=0,8(m)

· +Htd:Áp lực tự do trong vòi  nước Htd=4(m)

· +
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:Tổng tổn thất ma sát và tổn thất cục bộ tại điểm xa nhất.

Tại điểm xa nhất cần tính toán là tại vòi hoa sen ở tầng trên cùng mà,tại điểm đó ta tính toán sao cho vòi hoa sen có đủ áp để có thể tự chảy.
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2 1 1 0 0 1,17 0,54 20 1,72 502,1 1,45 0,73

3 1 1 0 1 1,5 0,61 20 1,87 297,5 0,5 0,15

4 1 1 1 1 2,5 0,79 25 1,5 273,8 3,6 0,99
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6 15 15 15 15 37,5 3,06 50 1,41 99,7 4 0,4

7 20 20 15 20 45 3,35 50 1,6 128,1 2,5 0,32
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Bảng 1.2: Tính toán tổn thất thủy lực tuyến ống bất lợi vùng 1
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Ta có 
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Vậy chiều cao đặt két nước là: 
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[image: image17.wmf]®

Đặt két nước sát mái là đảm bảo áp lực cho vùng tầng trên cùng.

1.4.Chọn máy  bơm nước.
Ta có công thức 
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Trong đó :

               +Wk:Thể tích két nước Wk=7,5(m3)

               +n :Số lần đóng mở máy bơm n=1
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Áp lực yêu cầu để bơm lên két mái là 60m.

Ta chọn bơm theo Catalog của nhà sản xuất
1.5.Chọn đồng hồ đo nước.
     Theo tính toán ở trên lưu lượng cho 3 tầng đầu của chung cư:
3 tầng đầu có 27 phòng mỗi phòng có 1 xí bệt,1 hương sen,1 chậu rửa mặt

Tổng đương lượng 
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Vật lưu lượng tính toán của thiết bị vệ sinh  này là
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Lưu lượng máy bơm :
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Chọn đồng hồ phải thoả mãn điều kiện :
                   qmin < qtt​ < qmax
            qmin – dưới hạn dưới là lưu lượng nhỏ nhất ( l/s )

            qmax – lưu lượng lớn nhất cho phép qua đồng hồ ( l/s )

Từ các điều kiện trên ta chọn loại đồng hồ :

         Loại tuốc bin BK50
+ Tổn thất áp lực qua đồng hồ

                                             Hđh = s.q2 (m)    

Trong đó:

                   +)s : là sức kháng của đồng hồ lấy tuỳ thuộc vào từng loại đồng hồ.

                         Với đồng hồ Bk 50 tra bảng 17.2 SGK thì s = 0.65.10-2
                   +)qtt : là lưu lượng tính toán của công trình (l/s)  , qtt = 3.36  (l/s)

                           Hđh = 0,65 x10-2x  (3,36)2  = 0,075(m) <1-1.5 m

 => Tổn thất áp lực qua đồng hồ thoả mãn điều kiện về tiêu chuẩn về tổn thất áp   lực.

Như vậy việc chọn đồng hồ là hợp lý.

1.6.Tính toán áp lực cần thiết cho ngôi nhà(Vùng 1).

Áp lực cần thiết cho ngôi nhà  xem các vùng nào không có đủ áp hoặc áp quá lớn ta có các biện pháp cấp nước cho ngôi nhà.Vùng 2 và vùng 3 áp đều thỏa mãn để cấp nước cho các vùng .Ta cần tính toán kiểm tra lại  áp lực bên ngoài có đủ cho vùng 1 không khi kể tới tổn thất áp lực trên đường ống.
- Áp lực cần thiết của ngôi nhà được xác định theo công thức

                      Hctv1 = Hhh + Hđh + Htd + [image: image24.wmf]å

h

 + hcb  (m)

Trong đó:

       +  Hhh: Là độ cao hình học đưa nước từ trục đường ống cấp nước đến dụng cụ vệ sinh bất lợi nhất Hhh=8(m)
      +  Hđh:  Là tổn thất áp lực qua đồng hồ (m)  Hđh= 0,075 (m)
      +  [image: image25.wmf]å

h

: Tổng tổn thất áp lực trên đường ống tính toán (m) 
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      +  hcb: Tổn thất áp lực cục bộ theo tuyến ống tính toán bất lợi nhất và lấy bằng 
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      + Htd: áp lực tự do cần thiết ở các dụng cụ vệ sinh hoặc các máy móc dùng nước, được chọn theo tiêu chuẩn => ta chọn Htd = 4 (m).

                    Hctv1 = 8 + 0,075 + 4 +7,68 + 1.6 =21,5 (m)<22(m) Áp lực bên ngoài của đường ống .

1.7.Tính toán dung tích bể chứa .
- Dung tích bể chữa được xác định theo công thức:

                          Wbc=Wđh+Wcc3h (m3)

    + Wđh: dung tích phần điều hoà của bể tính theo cấu tạo Wđh=(0,5-2)Qngđ. Chọn Wđh = Qngđ.

Ở đây bể chứa chỉ phục vụ nước cho khu vực
                             Qngđ =  
[image: image28.wmf]1000

Q

N

´

  (m3/ngđ) 

    Trong đó:

+ N: là số người sử dụng nước trong nhà, theo trên số người sử dụng nước trong chung cư là 274
+ Qo: tiêu chuẩn dùng nước hàng ngày của một người (l/ngày). Với chung cư có bồn tắm theo quy chuẩn lấy q = 250 (l/ng.ngđ).

                    =>    Qngđ =
[image: image29.wmf]274250
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 = 53,5(m3/ngđ). 

+ Wcc3h: là lưu lượng nước dự trữ để chữa cháy trong 3h cho một đám cháy của ngôi nhà. 

            Wcc3h=2,5.3.3600=27000(l/s)=27(m3)  

=> Wbc= 53,5+27 = 80( m3)
- Xây dựng 1 bể hình chữ nhật mỗi bể có khối tích là 80 ( m3)
2.TÍNH TOÁN MẠNG LƯỚI THOÁT NƯỚC TRONG CÔNG TRÌNH
2.1.Sơ đồ thoát nước trong nhà

- Vì hệ thống thoát nước bên ngoài là hệ thống thoát nước chung nên tất cả lưu lượng nước thải sinh hoạt từ các thiết bị vệ sinh đều thải chung ra ống thoát nước sân nhà rồi ra ống thoát nước thành phố.

- Vì nhà lớn và yêu cầu cần sử lý cục bộ nước thải lên ta cho nước thải của nhà vào hết bể tự hoại. Phần nước sau khi lắng hết cặn sẽ ra ngoài còn phần cặn sẽ được giữ lại nhờ vi khuẩn yếm khí phân hủy.

- Nước thải được tập trung vào hệ thống thoát nước sân nhà được gắn vào tường trong tầng hầm sau đó đưa ra bể tự hoại.

- Còn nước mưa được dẫn bằng một hệ thống ống riêng. Đoạn ống thoát cuối cùng lối với ống thoát của bể tự hoại. Sau đó đi ra mạng lưới thoát nước thành phố

2.2.Vạch tuyến mạng lưới thoát nước

2.2.1.Tính toán hệ thống ống đứng và ống nhánh trong công trình.

- Dựa vào bảng đương lượng thoát nước ta tính tổng đương lượng cho từng ống nhánh, ống đứng căn cứ vào bảng để chọn đường kính cho từng ống.Toàn bộ đường ống  thoát nước ta dùng ống nhựa u.PVC  trừ một số đường ống thoát nước chịu lực.
Ống nhánh dẫn nước thải từ các thiết bị vệ sinh đều như nhau trong tất cả các tầng do vậy ta tính 1 ống nhánh rồi lấy các ống nhánh khác tương tự.

Các ống nhánh đặt ngầm trong sàn nhà với độ dốc tính toán cụ thể và góc nối với các ống đứng là 135o
Ống nhánh từ chậu tắm, chậu rửa và xí bệt được chôn sâu dưới nền với độ sâu 
[image: image30.wmf]³

 10 cm.

Tính toán lưu lượng từng đoạn ống nhánh tính được đương lượn từng đoạn ốngtừ đó tra bảng 7.5.Quy chuẩn Hệ thống cấp thoát nước trong nhà  và công trình
Tính toán ống nhánh

-Tính ống nhánh đoạn Tắm + Rửa.

Lưu lượng tính toán của các đoạn là:Đoạn tại phễu thoát sàn tại tắm đứng
Khi tính toán lưu lượng cho ống nhánh thoát nước Rửa + Tắm ta áp dụng công thức:

                   Qtt = qc + qdcmax
Trong đó:

+ qc: Lưu lượng nước cấp tính toán xác định theo công thức

                            qc = 0,2.(.
[image: image31.wmf]N

 (l/s).
Với chung cư ( = 2,5. N = 0,67+ 0,33 = 1

                  =>      qc = 0,2.2,5.
[image: image32.wmf]1

 = 0,5 (l/s).

+ qdcmax : Lưu lượng nước thải từ thiết bị vệ sinh lớn nhất. Ở đây qdcmax = 0,2 (l/s).

                  =>       qtta1b1 = 0,5 + 0,2 = 0,7 (l/s).

Chọn ống có đường kính D = 50 mm với i = 0,12 , h/d = 0,5; v = 1,13 (m/s)

* Tính ống nhánh thoát nước xí.

           Chọn ống có đường kính D = 100 mm với i = 0,03 >
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,

0

1

=

D

.Đường kính ống thoát xí tối thiểu là D100
Tính toán ống đứng

*  Tính ống đứng thoát nước sinh hoạt (thoát sàn)
Trên một cột thoát  xí có 4 cột.

	TT
	Cột
	Thiết bị
	N
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	Tắm đứng
	Lavabo
	Tắm nằm
	
	

	1
	1
	14
	14
	13
	27
	64

	2
	2
	27
	27
	13
	40
	76

	3
	3
	13
	13
	13
	26
	64

	4
	4
	13
	15
	0
	13,66
	50


*  Tính ống đứng thoát nước sinh hoạt (thoát xí)

Trên một cột thoát  xí có 4 cột.

	TT
	Cột
	Thiết bị 
	N
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	Xí bệt
	
	

	1
	1
	14
	7
	64

	2
	2
	27
	13,5
	76

	3
	3
	13
	6,5
	64

	4
	4
	15
	7,5
	50


Nhưng do theo tiêu chuẩn tối đa ống thoát xí phải là 100 vậy ta chọn ống đứng thoát xí cho các ống đứng của các cột là D100.Ống thông hơi cho ống đứng phải thỏa mãn điều kiện DTH>50%DTN.Vậy ta chọn ống thông hơi có đường kính D76.
2.3.Tính toán công trình xử lý nước thải cục bộ.

- Để thoát nước ra cống thoát nước thành phố với nước thải ra từ thiết bị vệ sinh. Ta xử lý cục bộ bằng bể tự hoại rổi mói thải ra mạng lưới thoát chung.

- Chọn bể tự hoại không có ngăn lọc. 

- Dung tích bể tự hoại xác định theo công thức của phụ lục K (Quy chuẩn hệ thống cấp thoát nước trong nhà và công trình) ta có
                        Wb = 13+(N-100).0,095(m3)

Trong đó:

      - N :Tổng số đượng lượng của xí bệt N=n x 0.5=69 x 0.5=34.5
- Wb​: Thể tích nước của bể (m3).

     Wb=13+(34,5-100).0,095=6,7.Ta thiết kế bể tự hoại có dung tích 7,5 (m3).Với kích thước 1 x2.5x3(m3).

2.4. Tính toán thoát nước mưa trên mái nhà.

2.4.1 Lưu lượng nước mưa trên diện tích thu nước mưa.

[image: image36.wmf]5

F×Q

Q=K×

10.000


Trong đó :

Q- Lưu lượng nước mưa (l/s)

F- Diện tích thu nước (m2)

                                                      F = Fmái + 0,3 Ftường                    (4)

Fmái  -  Diện tích hình chiếu của mái (m2)

Ftường – Diện tích tường đứng tiếp xúc với mái hoặc xây cao trên mái ( m2 ).Ta cho tường xây cao trên mái là 10(mm)
                        Ftường
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39,60.0111,880.010,52(m)

=´+´=

 

                       
[image: image38.wmf]2

F39,611,880,30,52467,5(m)
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K – Hệ số lấy bằng 2

Q5  - Cường độ mưa (l/s ha) tính cho địa phương có thời gian mưa 5 phút và chu kì vượt qua cường độ tính toán bằng 1 năm qs=484,6(l/s.ha).Tra bảng phụ lục 1 TCVNXD 4474-1987.
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Ta bố trí hệ thống ống như trên bản vẽ với đường kính  D75.Nước mưa sẽ được chảy đến ống đứng vào hệ thống ống đứng thoát nước và vào hệ thống thoát nước mưa sân nhà và chảy ra hệ thống thoát nước đường phố.
Diện tích phục vụ giới hạn lớn nhất của một ống đứng.
                     Fghmax = 20 d2.. [image: image40.wmf](
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      + d đường kính ống đứng chọn d =75(mm)

      + vp vận tốc phá hoại của ống chọn ống tôn (vp = 2,5 m/s)

      + [image: image41.wmf]y

 hệ số dòng chảy ( [image: image42.wmf])
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: Lớp nước mưa trong 5 phút lớn nhất khi theo dõi trong nhiều năm, theo tài liệu khí tượng của Hà Nội  h
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 = 15,9 mm.

                          Fghmax =
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207.52.5

201.25

115.9
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  (m2)                     

Diện tích mái cần thoát nước Fmái = 470,5(m2).

Số lượng ống đứng cần thiết

                      N=
[image: image46.wmf]470,5

2,3

201.25

=

 (ống)

Ta chọn 8 ống nhựa u.PVC thoát nước mưa được bố trí như trên bản vẽ

Vậy diện tích thực tế phục vụ

                      Fthưc =
[image: image47.wmf]470,5

58,125

8

=

=172,9 (m2) 

Nước mưa sẽ được chảy đến ống đứng vào hệ thống ống đứng thoát nước và vào hệ thống thoát nước mưa sân nhà và chảy ra hệ thống thoát nước đường phố

2.4.2. Tính máng dẫn nước xênô.

- Kích thước máng dẫn xác định dựa trên cơ sở lượng nước mưa thực tế chảy trên máng dẫn đến phễu thu và phải xác định dựa trên cơ sở tính toán thực tế.

- Lượng nước mưa lớn nhất chảy đến phễu thu được xác định theo công thức:

q
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 (l/s).

Trong đó:

- F: Diện tích mái thực tế trên mặt bằng mà một phễu phục vụ (m2)

q
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 = 
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 (l/s).

Chọn máng dẫn chữ nhật bằng bê tông trát vữa, tra biểu đồ tính toán thuỷ lực Hình 24.10 (Giáo trình Cấp thoát nước) được các thông số kỹ thuật sau:

- Độ dốc lòng máng: i = 0,0046.

- Chiều rộng máng: B =30 (cm).

- Chiều cao lớp nước: H = 5 (cm).

3.TÍNH TOÁN NƯỚC NÓNG CHO CÔNG TRÌNH.
Vì nước nóng được đun bằng điện và hình thức sử dụng là vòi trộn nên việc tính nước nóng đơn giản.

- Mỗi phòng chọn một bình đun lấy nước trực tiếp từ vòi cấp nước lạnh từ ống nhánh và sẽ có một vòi dẫn nước nóng xuống và trộn với vòi nước lạnh để dùng.

-Tính toán thủy lực đường ống nước nóng ta tính tương tự như tính toán với đường ống cấp nước lạnh

-Việc lắp đặt bình nước nóng được đặt trong trần phụ nhà vệ sinh với cao độ 2,2(m).

-Lựa chọn dung tích của bình nước nóng phụ thuộc vào yêu cầu chung cư và mức độ tiêu chuẩn của chung cư.Với phòng  thường ta chọn bình nóng lạnh 10(l) PICENZA.Với phòng Vip ta lựa chọn bình nóng lạnh có thể tích là 15(l).
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		Bảng 1.2: Tính toán tổn thất thủy lực tuyến ống bất lợi vùng 1

		TT		Thiết bị vệ sinh								N		qtt   (l/s)		D (mm)		V   (m/s)		1000i		L(m)		h(m)

				Bệ xí		Hương sen		Tắm nằm		Chậu rửa
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		Bảng 1.1:Tổng số đương lượng thiết bị vệ sinh

		Thiết bị		Trị số đượng lượng		Số lượng thiết bị		Đượng lượng

		Chậu rửa mặt		0.33		168		55.44

		Xí bệt		0.5		168		84

		Tắm nằm		1		96		96

		Máy giặt		1		72		72

		Rửa bếp		1		72		72

		Hương sen		0.67		72		48.24

		Tổng đương lượng thiết bị vệ sinh						427.68





Sheet2

		





Sheet3

		






_1323163350.unknown

_1323162969.unknown

_1323163025.unknown

_1320166099.xls
Sheet1

		Bảng 1.2: Tính toán tổn thất thủy lực tuyến ống bất lợi vùng 1

		TT		Thiết bị vệ sinh								N		qtt   (l/s)		D (mm)		V   (m/s)		1000i		L(m)		h(m)

				Bệ xí		Hương sen		Tắm nằm		Chậu rửa

		1		1		0		0		0		0.5		0.35		15		2.06		1098		2.5		2.75

		2		1		1		0		0		1.17		0.54		20		1.72		502.1		1.45		0.73

		3		1		1		0		1		1.5		0.61		20		1.87		297.5		0.5		0.15

		4		1		1		1		1		2.5		0.79		25		1.5		273.8		3.6		0.99

		5		5		5		5		5		12.5		1.77		40		1.39		136		4		0.54

		6		15		15		15		15		37.5		3.06		50		1.41		99.7		4		0.4

		7		20		20		15		20		45		3.35		50		1.6		128.1		2.5		0.32

		Tổng tổn thất áp lực trong đường ống nhánh vệ sinh																						5.88
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		Bảng 1.2: Tính toán tổn thất thủy lực tuyến ống bất lợi vùng 1

		TT		Thiết bị vệ sinh								N		qtt   (l/s)		D (mm)		V   (m/s)		1000i		L(m)		h(m)

				Bệ xí		Hương sen		Tắm nằm		Chậu rửa

		1		1		0		0		0		0.5		0.35		15		2.06		1098		2.5		2.75

		2		1		1		0		0		1.17		0.54		20		1.72		502.1		1.45		0.73

		3		1		1		0		1		1.5		0.61		20		1.87		297.5		0.5		0.15

		4		1		1		1		1		2.5		0.79		25		1.5		273.8		3.6		0.99

		5		2		2		2		2		5		1.12		32		1.2		121.3		3.6		0.44

		6		3		3		3		3		7.5		1.37		32		1.41		167.1		7.2		1.2

		7		4		4		4		4		10		1.58		40		1.27		113.7		7.2		0.82

		8		5		5		5		5		12.5		1.77		40		1.39		136		4		0.54

		9		15		15		15		15		37.5		3.06		50		1.41		99.7		6		0.6

		10		20		20		15		20		45		3.35		50		1.6		128.1		193.6		24.8

		Tổng tổn thất áp lực trong đường ống nhánh vệ sinh																						33.02





Sheet2

		





Sheet3

		






_1303794265.unknown

_1304004963.unknown

_1320045000.unknown

_1320045007.unknown

_1320047033.unknown

_1304332787.unknown

_1320041717.unknown

_1304332615.unknown

_1304332616.unknown

_1304332614.unknown

_1304004291.unknown

_1304004563.unknown

_1303794994.unknown

_1303841031.unknown

_1303794884.unknown

_1300562357.unknown

_1302725325.unknown

_1303629365.unknown

_1303629366.unknown

_1303629796.unknown

_1302725358.unknown

_1302720748.unknown

_1300603868.unknown

_1300298944.unknown

_1300298945.unknown

_1300298943.unknown

